
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 8  

Prosím. Uviesť do zasadacej miestnosti Moniku Jakubovú, sudkyňu Okresného súdu 

Dunajská Streda so žiadosťou o preloženie na Mestský súd Bratislava 2. Dobrý deň, vítam 

vás. Pani sudkyňa požiadala o preloženie listom doručeným dňa 16.  7. 2 0 2 5, a to, ako som 

už uviedla z Okresného súdu Dunajská Streda, na Mestský súd Bratislava 2. Do funkcie bola 

vymenovaná 13.  5. 2 0 13, teda spĺňa 5 rokov vo funkcii od vymenovania. Predsedníčka 

Okresného súdu Dunajská Streda s poukazom na personálny stav súhlasí s preložením 

sudkyne najskôr od 1.  7. 2 0 2 6. Predložil zároveň potvrdenie o dĺžke sudcovskej praxe           

a stav vo vybavovaní súdnej agendy u pani sudkyne. Plénum Okresného súdu Dunajská 

Streda nemá námietky k preloženiu sudkyne, predsedníčka Mestského súdu Bratislava               

2 súhlasí s preložením sudkyne, Sudcovská rada Mestského súdu Bratislava 2 nemá námietky 

k preloženiu sudkyne. S tým, že oni asi ste si všimli z technického dôvodu, oznámili                 

to stanovisko mailom, ale to nie je podstatné, lebo nie je to ani zase nič výnimočné.  

Predseda Krajského súdu v Trnave súhlasí s preložením sudkyne a predseda Krajského súdu    

v Bratislave súhlasí s preložením sudkyne. Pani sudkyňa, poprosím vás, keby ste, ak máte 

záujem, niečo uviedli k tej žiadosti, aby ste sa vyjadrili aj k tomu dátumu, teda jediný, ktorý       

tu bol navrhovaný, je 1.  7. 2 0 2 6, prípadne ak máte inú preferenciu.  

Rečník 4  

Ďakujem pekne za slovo. 1.  7. vlastne navrhovala naša pani predsedníčka aj z toho dôvodu, 

aby sme nejak preklenuli príchod od nového sudcu očakávaného, tak takýto dátum vlastne 

pani predsedníčka navrhla, pani predsedníčka akceptovala.  

Rečník 8  

Ale vy, či ho akceptujete.  

Rečník 4  

Samozrejme.  

Rečník 8  

Lebo vy ste si podali návrh na preloženie.  

Rečník 4  

Samozrejme, že ja to rešpektujem, pretože môj domov, ľudia má brada.  

Rečník 7  

Ja.  

Rečník 4  

Som veľmi dobrý kolektív a rada by som odovzdala agendu takú, aby sa to najmenej vecí 

prerozdeľovalo a hlavne to je moja priorita.  

Rečník 8  

Dobre, ďakujem, otváram rozpravu. Aj šéf Pružinec RM.  



Rečník 3  

Na stránke ministerstva je, že vy ste prihlásená aj na Najvyšší súd, na civil, do výberového 

konania. Je to tak.  

Rečník 4  

Áno, bola som sa takúto prihlášku, išlo to práve tak, že toto som podávala ešte v lete, v lete            

2 5 a zrovna všetky termíny sa nejak takto zliali. No mala som záujem sa takto rokovania 

zúčastniť, ale nechcem dňu. Viem, že je to vlastne cez, samozrejme, tá konkurencia je.  

Naďalej ste prihlásená a vlastne teraz žiadate, aby ste boli preložená na poručensky súd.  

Rečník 4  

Áno a zároveň.  

Rečník 3  

Áno.  

Rečník 4  

Civil. A tu je vlastne ste.  

Áno, áno, preto ma to zarazilo, že teda hlásite sa, chcete byť preložená na rodinný súd                

a zároveň sa hlásite do výberka na Najvyšší súd, na civil? Preto sa pýtam. Čiže obidve platí. 

Dobre, ďakujem.  

Rečník 8  

Ďakujem. Do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu a predkladám návrh 

uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní žiadosti Moniky Jakubovej, 

sudkyne Okresného súdu Dunajská Streda o preloženie na výkon funkcie sudcu na Mestský 

súd Bratislava 2, predkladá Moniku Jakubovú, sudkyňu Okresného súdu Dunajská Streda            

na výkon funkcie sudcu na Mestský súd Bratislava 2 s účinnosťou od 1.  7. 2 0 2 6. Hlasujme, 

prosím, teraz.  

Ďakujem. Hlasovalo všetkých 17 prítomných členov, hlasovalo 17, proti nebol nikto, nezdržal 

sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Držíme palce.  

Rečník 4  

Veľmi pekne vám ďakujem, ešte.  

Rečník 8  

Dovidenia.  

 


